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50-РІЧНА ІСТОРІЯ КНТЕУ:  

МІСЦЕ ВТЕІ У СТРУКТУРІ УНІВЕРСИТЕТУ  

Вінницький торговельно-економічний інститут Київського національного 

торговельно-економічного університету є провідним вищим навчальним 

закладом економічного профілю у нашому регіоні. Становлення закладу тісно 

пов‘язано із досягненнями та успіхом кожної окремої особистості та колективу в 

цілому, які є невід‘ємною частиною історії нашого краю і держави. 

ВТЕІ КНТЕУ починає свою історію з 1968 року, коли наказом Міністра 

торгівлі Української РСР ғ 338 від 28 серпня 1968 року було створено 

Вінницький заочний філіал Київського торговельно-економічного інституту. У 

1968-1969 навчальному році діяло три факультети: економічний, торговий і 

технологічний. Починаючи з 1969-1970 н.р. у Вінницькому філіалі КТЕІ було 

організовано денне відділення. 

У квітні 1988 року філіал пережив певні труднощі - згідно рішення 

Президії Ради Міністрів УРСР та наказу Міністерства торгівлі УРСР було 

припинено набір студентів у зв‘язку з його ліквідацією. 

З 1 липня 1988 року наказом Київського торговельно-економічного 

інституту ғ591 від 18.04.88 р. було відкрито Вінницький заочний факультет 

КТЕІ. 

Визначна роль у розвитку нашого інституту належить Мазаракі Анатолію 

Антоновичу, ректору Київського національного торговельно-економічного 

університету, доктору економічних наук, професору, академіку Національної 

академії педагогічних наук України. Авторитетний фахівець ринкової еко-
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номіки, економічної і педагогічної наук, знаний в Україні та за кордоном 

вчений, він багато уваги приділяв розбудові КТЕІ, в тому числі і його 

структурних підрозділів. 

Знаковим для інституту став 1998 рік, коли за ініціативою ректора КДТЕУ 

А.А. Мазаракі Вінницький заочний факультет було реорганізовано у Ві-

нницький торговельно-економічний інститут Київського державного 

торговельно-економічного університету. 

Організаційна структура інституту складалася з трьох факультетів: 

обліково-фінансового факультету, факультету економіки та факультету 

менеджменту і підприємництва. 

У вересні 2005 року, відповідно до постанови Вченої ради КНТЕУ "Про 

призначення повноважень відокремлених структурних підрозділів КНТЕУ", було 

значно розширено автономію інституту, його самоврядування, а також його 

відповідальність. 

За час існування ВТЕІ здійснені вагомі позитивні зрушення за всіма 

напрямами навчально-виховної, науково-дослідної та культурно-

просвітницької діяльності, які підтверджують тезу про те, що ВТЕІ КНТЕУ і 

сьогодні є провідним, багатогалузевим інститутом на теренах Вінниччини.  

Основною метою діяльності Вінницького торговельно-економічного 

інституту КНТЕУ є забезпечення умов, необхідних для отримання громадянами 

вищої освіти; підготовка фахівців необхідних України відповідно до їх 

покликання, інтересів та здібностей. 

Головними завданнями інституту є: 

- підготовка та перепідготовка фахівців відповідно до встановлених 

напрямів, освітньо-кваліфікаційних рівнів та обраних спеціальностей; 

- здійснення науково-дослідної роботи за профілем інституту; 

- виконання державного замовлення на підготовку фахівців; 

- дослідження ринку праці й сприяння працевлаштуванню випускників; 

- забезпечення національно-патріотичного виховання молоді; 

- навчально-виробнича, видавнича, фінансово-господарська діяльність, 

спрямована на забезпечення навчального процесу; 
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- налагодження міжнародних зв‘язків з вищими навчальними закладами, 

науковими установами, організаціями, фондами та діловими колами інших країн. 

Сьогодні у Вінницькому торговельно-економічному інституті КНТЕУ 

підготовку фахівців забезпечують три факультети, яким підпорядковано                

12 кафедр. До складу обліково-фінансового факультету входять чотири 

кафедри: бухгалтерського обліку; фінансового контролю та аналізу; фінансів; 

економічної кібернетики та інформаційних систем. До складу факультету 

економіки, маркетингу та менеджменту входять чотири кафедри: менеджменту 

та адміністрування; економіки підприємства та міжнародної економіки; 

сучасних європейських мов; маркетингу та реклами. До складу факультету 

товарознавства, туризму та готельно-ресторанної справи входять чотири 

кафедри: товарознавства, експертизи та торговельного підприємництва; 

філософії та економічної теорії; туризму та готельно-ресторанної справи; 

психології, соціології та права. 

Згідно з ліцензією інститут здійснює підготовку бакалаврів (за 12 

спеціальностями), спеціалістів (за 11 спеціальностями) та магістрів (за 14 

спеціальностями) за наступними спеціальностями: фінанси  і  кредит,  облік  і  

аудит, економіка підприємства, маркетинг, економічна кібернетика, 

міжнародна економіка, менеджмент, товарознавство  та торговельне 

підприємництво, туризм, готельно-ресторанна справа, харчові технології та 

інженерія, філологія. Форми навчання: денна, вечірня, заочна та заочна зі 

скороченим терміном. 

Колектив інституту постійно працює над реалізацією програми 

стратегічного розвитку навчального закладу. Так, на початку 2014-2015 н.р. 

відбулися зміни в організаційній структурі ВТЕІ КНТЕУ, було створено 

кафедру маркетингу та реклами. В цей період започаткував свою діяльність 

відділ з організації виховної та культурно-мистецької роботи студентів під 

керівництвом висококваліфікованих фахівців, що сприяє залученню студентів 

та створенню нових колективів. Наразі, у відділі функціонує 14 творчих 

колективів, до яких залучено біля 100 студентів. 
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Завдяки злагодженій роботі всього колективу за результатами вступної 

кампанії 2014 року інститут став лідером серед Вінницьких ВНЗ за 

результатами середнього балу ЗНО серед зарахованих вступників та посів 

перше місце серед 150 ВНЗ України за кількістю поданих заяв. У 2014 році на 

всі форми навчання освітнього ступеня «бакалавр» було зараховано 823 особи, 

«магістр» -363 особи. 

У вересні 2014 року Вінницька ОДА та Вінницька обласна Рада 

нагородили ВТЕІ КНТЕУ грантом за І місце в рамках реалізації обласної 

Програми «Розвитку інформаційних, телекомунікаційних та інноваційних 

технологій в закладах освіти Вінницької області до 2015 року». Тема проекту: 

«Автоматизована система діагностики та керування енергозбереженням 

навчального закладу».  

Щодо науково-педагогічного складу, слід зазначити, що частка штатних 

викладачів з науковими ступенями і вченими званнями у ВТЕІ КНТЕУ 

постійно збільшується і на цей час становить 75,2 %. Із загальної кількості 

викладачів: докторів наук, професорів – 11, 3% , кандидатів наук, доцентів – 

64,5%. Впродовж 2014 року 52 викладача інституту виконували дисертаційні 

дослідження: 12 викладачів працювали над докторськими,  40 – над 

кандидатськими дисертаціями. За останніх п‘ять років викладачами інституту 

успішно захищено 7 докторських та 43 кандидатських дисертації, видано 54 

монографії, опубліковано 1604 науково-методичні роботи та 52 наукових 

посібника, серед яких 30 з грифом МОН. 

Впродовж 2014-2015 рр. адміністрацією інституту було здійснено ряд 

заходів щодо налагодження стосунків із іноземними партнерами, а саме: Пан-

Європейським університетом (м. Братислава, Словаччина), Асоціацією «Кі-

Франс» (Клермон-Ферран, Франція), Польсько-Українською господарчою 

палатою, Вищою школою соціально-економічних наук Польщі, Центром 

підвищення кваліфікації (м. Кельце, Польща), а також подовжено партнерську 

угоду з університетом Яна Кохановського (м. Кельце, Польща) до 2020 року. 

Відповідно до Меморандуму між Київським національним торговельно-

економічним інститутом і Технологічним освітнім інститутом Центральної 
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Македонії (м. Серрас, Греція), двосторонньої угоди про партнерство між 

Київським національним торговельно-економічним інститутом і навчально-

тренінговою агенцією Job Trust (м. Салоніки, Греція) здобувачі вищої освіти 

ВТЕІ КНТЕУ спеціальностей «Туризм», «Готельно-ресторанна справа» та 

«Харчові технології та інженерія» четвертий рік поспіль мають можливість 

отримати досвід з міжнародної практики на провідних підприємствах готельно-

ресторанного бізнесу. 

Завдяки тісній співпраці ВТЕІ КНТЕУ із загальноосвітніми навчальними 

закладами м. Вінниці в 2015 році було ініційовано створення Школи економіки 

та бізнесу. 

До різних форм науково-дослідної роботи щороку залучається близько 

2000  студентів. Сьогодні в інституті працюють 23 наукових гуртки та 

дискусійні клуби. На базі ВТЕІ КНТЕУ постійно проводяться наукові заходи: 

лекції, майстер-класи, семінари, тренінги за участю провідних вчених, 

науковців, фахівців-практиків. Тематика заходів присвячена актуальним 

питанням національної економіки, фінансів, обліку, контролю, ефективного 

менеджменту та маркетингу в сучасних економічних реаліях України та тісно 

пов‘язана з напрямками наукових досліджень викладачів і студентів. 

Поліпшенню показників науково-дослідної роботи студентів сприяє діяльність 

студентського наукового товариства «ВАТРА». 

Відповідно до сучасних світових освітніх тенденцій у ВТЕІ КНТЕУ 

успішно використовується інноваційні технології навчання, а саме - система 

дистанційного навчання «Moodle». 

У ВТЕІ КНТЕУ здійснюють свою діяльність Органи студентського 

самоврядування, які є складовою громадського самоврядування інституту. 

Організаційною формою студентського самоврядування є Рада студентського 

самоврядування інституту та факультетів. Студенти ВТЕІ КНТЕУ мають вагомі 

здобутки з різних видів спорту, беруть участь у Міжнародних турнірах, 

Чемпіонатах та Універсіадах міського, обласного та державного рівнів, про що 

засвідчують багаточисельні нагороди та відзнаки.  
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Отже, Вінницький торговельно-економічний інститут Київського 

національного торговельно-економічного університету пройшов довгий і 

складний шлях, що був позначений вагомими досягненнями в усіх напрямах 

його діяльності. Найголовніше те, що наш колектив вірить у свої сили. І саме це 

є запорукою вирішення всіх важливих завдань та викликів долі, які очікують на 

нас попереду. Вінницький торговельно-економічний інститут Київського 

національного торговельно-економічного університету має всі умови, необхідні 

для підтвердження свого авторитету та подальшого розвитку. 
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